
波田まちづくりビジョンアンケート

性別 構成比 人数

男 46.3 1,564

女 49.8 1,682

回答したくない 2.8 95

無回答 1.1 37

合計 100.0 3,378

年令 構成比 人数

~20歳未満 0.7 23

20歳～64歳 51.5 1,739

65歳以上 46.2 1,559

無回答 1.7 57

合計 100.0 3,378

波田地区在住年数 人数

5年未満 5.6 188

5年以上20年未満 17.9 604

20年以上 74.0 2,501

波田地区外 0.4 12

無回答 2.2 73

計 100.0 3,378
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波田地区在住年数

5年未満 5年以上20年未満 20年以上 波田地区外 無回答

男・女とも回答

してくれました

20歳未満の回答がわ

ずかですが、後日、

梓川高生と波田中生

の話合いを傍聴し大

人と違いはないと確

認

最近移住してき

た方も入ってい

ます

男女

回答したくない、無回答

65才

以上
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5年未満
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19年

20年以上



出身地 出身地 人数

波田地区 37.7 1,272

松本市(除く波田) 23.7 801

県内(除く松本) 22.9 774

県外 11.8 397

無回答 4.0 134

100.0 3,378

満足度

0 4 0 4

1 12 12 1 12

1.5 1 2 2 37

2 36 72 3 109

3 109 327 4 111 0.10267

4 111 444 5 921

5 921 4,605 6 277

5.5 1 6 7 435

6 276 1,656 8 513

6.5 1 7 9 109

7 434 3,038 10 131

8 513 4,104

9 109 981 無回答 719

10 131 1,310

無回答 719

無回答除く計 2659 16,563 2659 平均 6.2

平均 6.2
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波田地区 松本市(除く波田) 県内(除く松本) 県外 無回答

出身地別満足度 波田

波田以外で生ま

れた方が6割強

1割の方が

満足度4以下
55%

35%

在住5年

未満

波田

生まれ

松本

生まれ

県内

生まれ

県外

生まれ



出身地別満足度

波田 人数 加重 松本 人数 加重

0 4 0 0 1 0

1 12 12 1 2 2

2 37 74 2 5 10

3 109 327 3 28 84

4 111 444 4 31 124 0.101824

5 921 4605 5 239 1195

6 277 1662 6 55 330

7 435 3045 7 105 735

8 513 4104 0.1027 8 134 1072

9 109 981 9 31 279

10 131 1310 10 27 270

計 2,659 16,564 6.2 計 658 4,101 6.2

県内 人数 加重 県外 人数 加重

0 1 0 0 0 0

1 2 2 1 1 1

2 5 10 2 4 8

3 21 63 3 16 48

4 31 124 4 12 48 0.101227

5 231 1155 5 90 450

6 72 432 6 26 156 0.622699

7 114 798 7 72 504

8 109 872 0.0955 8 69 552

9 15 135 9 19 171

10 27 270 平均 10 17 170 平均

計 628 3,861 6.1 計 326 2,108 6.5
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県外
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平均 6.5

人数

波田生まれの

方、不満(満足

度4以下)は1割

松本市内からの

移住者、不満は

1割

県内からの

移住者も不

満は1割

県外移住者も

不満は1割

満足度



男女別満足度

男 人数 加重 女 人数 加重

0 4 0 0 0 0

1 7 7 1 5 5

2 15 30 2 18 36

3 55 165 3 50 150

4 44 176 0.0995 4 59 236 0.098728

5 398 1990 5 501 2505

6 139 834 6 130 780

7 216 1512 7 212 1484

8 251 2008 8 252 2016

9 56 504 9 50 450

10 71 710 10 60 600

計 1,256 7,936 6.3 計 1,337 8,262 6.2
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男性で不満

な方は1割

女性で不満

な方も1割



年令別満足度

～20未満 人数 加重 人数 加重 65歳以上 人数 加重

0 0 0 0 2 0 0 2 0

1 0 0 1 10 10 1 2 2

2 0 0 2 26 52 2 11 22

3 0 0 3 64 192 3 44 132

4 1 4 0.0476 4 65 260 0.113067 4 444 1776 0.323889

5 4 20 5 469 2345 5 445 2225

6 2 12 6 148 888 6 126 756

7 5 35 7 245 1715 7 184 1288

8 6 48 8 302 2416 8 204 1632

9 1 9 9 74 666 9 34 306

10 2 20 10 72 720 10 57 570

計 21 148 7.0 計 1,477 9,264 6.3 計 1,553 8,709 5.6
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1割が満足度4以下
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65歳以上

満足度

平均 5.6

お年寄り

は3人に1

人が不満

未成年は満

足度が高い

波田中生徒

会の子たち

が回答



在住年数別満足度

20年以上 人数 加重 人数 加重

0 3 0 0 1 0

1 10 10 1 1 1

2 25 50 2 9 18

3 79 237 3 23 69

4 77 308 0.0994 4 28 112 0.117647

5 715 3575 5 159 795

6 220 1320 6 49 294

7 311 2177 7 97 679

8 350 2800 8 108 864

9 67 603 9 26 234

10 94 940 10 26 260

計 1,951 12,020 6.2 計 527 3,326 6.3

5年未満 人数 加重 波田地区外 人数 加重

0 0 0 0 0 0

1 1 1 1 0 0

2 1 2 2 0 0

3 4 12 3 2 6

4 6 24 0.0764 4 0 0 0.181818

5 36 180 5 6 30

6 7 42 6 0 0

7 25 175 7 2 14

8 51 408 8 1 8

9 15 135 9 0 0

10 11 110 平均 10 0 0 平均

計 157 1,089 6.9 計 11 58 5.3

5～19年

「波田地区外

在住者」とい

う意味だった

が誤解?
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5～19年在住

満足度

在住20年未

満で不満な

方、12%

満足度

平均 6.3

最近の転入者で

不満な方は8%、

と比較的少ない

長く住んでいる方

でも不満(満足度4

以下)な方が1割


